



سال چهاردهم شماره ۳۹۲۴ | پنجشنبه ۱۹ اردیبهشت ماه ۱۳۸۷ | ۲ جمادی الاول ۱۴۲۹ | ۸ بهمن ۲۰۰۸

در سفر رئیس جمهور پیشنهادی شود

ساخت مرکز پرورش فکری کودکان و نوجوانان در بندرگز

<< مین صفحه

اختصاص ۸ دستگاه تانکر برای آبرسانی به روستاها

<< مین صفحه

آمار سزارین در گلستان بالاست

<< مین صفحه

جلوگیری از ساخت و سازهای خارج از ضوابط قانونی در گلستان

<< مین صفحه

دست‌هایی که داوطلبانه

برای امداد رسانی به هم‌نوعان

گرمه می‌خورد

<< مین صفحه

خبر آخر

کاهش هزینه تولید کشت پرنج به روش خشکه کاری
کشت پرنج به روش مستقیم به خشکه کاری، با کاهش هزینه‌های تولید، با ابعاد بزرگ‌تری راه‌اندازی دارد.



به گزارش ایرنا، محمدرضا عباسی مدیر زراعت سازمان جهاد کشاورزی گلستان، با بیان این مطلب گفت: شیوه جدید کشت پرنج موجب صرفه‌جویی ۳۵ درصدی در مصرف آب و کاهش ۴۰ درصدی مصرف کود شده است. در روش خشکه کاری، در صورت تناوبی ۳ تا ۲ روز یک بار انجام شده بدون آن که عملکرد تولید در هکتار، در قبایل بارش سنتی کشت پرنج، کاهش یابد. عباسی گفت: علاوه بر این در این روش، امکان کشت و برداشت از سوی ماشین‌آلات کشاورزی نیز وجود دارد که با این روش، روزانه می‌توان ۲ هکتار زمین را کشت کرد. مدیر زراعت سازمان جهاد کشاورزی گلستان درباره دیگر فواید کشت پرنج به روش خشکه کاری تأکید کرد که در این شیوه نیازی به اختصاص قسمتی از زمین برای خزانه‌اندازی کود و کشت در خزانه حذف می‌شود.

عباسی اضافه کرد: آمادگی برای پراکنش تا آماده شدن برای نشاء حادتر به ۱۵ روز زمان نیاز است حال آن که در روش‌های سنتی (کشت در خزانه) به طور متوسط ۵۰ روز طول می‌کشد. این مقام مسئول، همچنین به کاهش قابل ملاحظه علف‌های هرز در روش خشکه کاری پرنج اشاره و توضیح کرد: در این شیوه نیازی به محوم علف‌کش، نیست. در سال زراعی اخیر در سطح ۱۵ هکتار، پرنج به روش مستقیم یا خشکه کاری کشت شد که حاصل بیش‌بینی می‌شود این سطح به ۵۰ هکتار افزایش یابد. در سال زراعی جاری با توجه به کاهش قابل ملاحظه بارندگی و نیز محدودیت منابع آبی به شالیکاران استان گلستان توصیه اکید شده که حداقل تا ۲۰ درصد از سطح کشت خود بکاهند. همچنین جایگزینی شیوه‌های جدید کشت که نیاز به آب کمتری داشته و در عین حال میزان تولید را کاهش ندهد، مورد توجه دست‌اندرکاران کشاورزی قرار گرفته است.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	نیمه‌باری و احتمال بارش پراکنده
سمت باد	جنوب
سرعت باد	۰/۸ متر بر ثانیه
کمینه دما	۵۳ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۶۲ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۲ میلی بار
رطوبت	۸۴ درصد



به مناسبت روز جهانی صلیب سرخ

کاهش رنج بشر هدف اصلی انجمن است

صلیب‌سرخ نام سازمانی بین‌المللی است که نتیجه تلاش فردی به نام ژان هانری دونان و به منظور تخفیف آلام انسانی، حفظ و پیشرفت بهداشت عمومی و براساس موافقتنامه ژنو در سال ۱۸۶۴ تشکیل و صلیب‌سرخ نامیده شد. در سال ۱۸۶۲، دونان، کتاب «خطراتی از سولفرینو» (هنگامی که در شمال ایتالیا است که در ۱۸۵۹ صحنه جنگ خونینی میان اتریش و متحدان فرانسوی و ساردنی رخ داد که حدود ۵۰ هزار نفر تلفات به بار آورد) را منتشر کرد و خواستار تشکیل جمعیت‌های امدادی داوطلب برای تسکین آلام این گونه آسیب‌دیدگان از جنگ شد.

شهرستان کردکوی و بقیه در شهرستان بندرگز کمترین اجرای طرح‌های راهداری، نگهداری و روکش آسفالت هزینه شده است. اداره راه و ترابری غرب گلستان ۳۸۰ کیلومتر از راه‌های اصلی و فرعی استان را در شهرستان‌های کردکوی، بندرگز و بندرگز کمترین زیرپوشش دارد.

گلستان، ۷ میلیارد و ۶۰۰ میلیون ریال از این اعتبار برای ۸ طرح بهسازی، شن‌ریزی، روکش آسفالت، زیرساز، نگهداری راه‌ها و اجرای طرح‌های راهداری شهرستان بندرگز صرف شده است. وی ادامه داد: حدود ۱۰ میلیارد ریال نیز برای ۷ طرح ماندن این طرح‌ها در

اوقات شرعی استان: • اذان صبح فرد: ۷:۱۱ • طلع آفتاب فرد: ۵:۵۰ • زوال ظهر: ۱۲:۴۹ • غروب آفتاب: ۱۹:۲۷ • اذان مغرب: ۲۰:۰۶ • نیمه شب شرعی: ۲۳:۵۹

پایان اردیبهشت؛ آخرین مهلت تعویض پلاک‌های قدیمی خودروها



آخرین مهلت تعویض پلاک‌های قدیمی خودروها تا پایان اردیبهشت ماه امسال است.

به گزارش ایرنا، سرانجام محمد رضا کاپوسی، جانشین پلیس راهنمایی و رانندگی استان گلستان گفت: تاکنون بیش از ۷۷ هزار نفر در استان موفق به دریافت خدمات شماره گذاری خودرو شده‌اند.

وی اضافه کرد: متأسفانه حدود ۳ هزار خودرو و پارسل در مدت زمان تعیین شده تعویض پلاک به مراکز شماره گذاری مراجعه نکرده و هنوز پلاک دریافت نکرده‌اند.

کاپوسی اظهار داشت: صاحبان خودروهایی که مالکان آنها از انجام تشریفات قانونی یا انجام معامله در مراجعه ذی‌صلاح خودداری کرده یا با مرحوم شده‌اند فقط در مهلت تعیین شده باید برای تعویض پلاک اقدام کنند. جانشین پلیس راهنمایی و رانندگی گلستان در ادامه به کاهش ۱۷ درصدی تلفات انسانی در فروردین امسال اشاره کرد و افزود: در اثر این تصادف‌ها متأسفانه ۱۵ نفر کشته و ۳۹۹ نفر مجروح شدند. کاپوسی ادامه داد: ارتقای سطح فرهنگ ترافیکی در میان مردم موجب قوانین و مقررات، روزه به روز و وضع بهتری را پیدا می‌کند و این برای ما محسوس است. این مقام انتظامی گلستان درباره روش باراندازی جرمه‌ها در کاهش تخلف‌های رانندگی نیز اظهار داشت: میزان جرمه‌ها با نسبت به نوع تخلف‌ها افزایش پیدا کرده تا از قدرت باراندازی لازم برخوردار شود. وی تصریح کرد: اگر جرمه‌ها با توجه به شرایط امروز جامعه تغییر یابد و کاربردی‌تر شوند، این امر بیشتر و بهتر در حفظ امنیت روانی شهروندان و حرکت جریان دار و بی‌وقفه ترافیک شهر هم‌راه با نظروابط اضطرار خواهد یافت.

برای کاهش تصادف‌ها، اصلاح و بهبود نقاط حادثه خیز، برخورد با تخلف‌های حادثه‌ساز، کنترل موتورسواران متخلف

کاپوسی درباره برنامه‌های سال ۸۷ نیز تأکید کرد: تلاش

در سفر رئیس جمهور پیشنهادی شود

ساخت مرکز پرورش فکری کودکان و نوجوانان در بندرگز

ضرورت برگزاری باشکوه مراسم سالگرد ارتحال امام خمینی (ره)



برنامه‌های ویژه سالگرد ارتحال امام خمینی (ره) باید باشکوه‌تر از همیشه برگزار شود. یحیی محمودزاده، استاندار گلستان در جلسه شورای اداری گرگان با بیان این مطلب گفت: هر چه دستگاه‌های اداری موظفند برای برگزاری باشکوه مراسم‌های بزرگداشت ایام ارتحال حضرت امام (ره) برنامه‌ریزی کنند. وی خاطرنشان کرد: اجرای برنامه‌های ارتحال باید کلا مردمی برگزار شود و از نیروهای مردمی در برگزاری مراسم بهره ببریم. استاندار گلستان با تأکید بر شخصیت استثنایی حضرت امام خمینی (ره) اظهار داشت: ایشان رهبری انقلابی راه برده داشتند که منشأ تحول‌های عظیمی در جهان امروز شده است. وی با بیان این که در برنامه‌های ویژه سالگرد امام (ره) باید به تبیین اندیشه‌های این حضرت پرداخت، افزود: برنامه‌ها باید طوری طراحی و اجرا شود که اندیشه‌های تائید امام به‌نسل جوان انتقال یابد. محمودزاده اظهار داشت: هم‌موظف هستیم برای تبیین اندیشه‌های امام (ره) در جامعه از هیچ کوششی دریغ نوزیم. وی در مورد مشکل کمبود آب شرب گفت: با تلاش انجام شده، مشکل کمبود آب شرب شهرستان گرگان باستان به حداقل می‌رسد. محمودزاده ادامه داد: با تخصیص اعتبار مورد نیاز حفر چند حلقه چاه جدید تا یک ماه آینده ۴۵۰ لیتر در ثانیه به حوض آب آسایشی شهر گرگان افزوده می‌شود. وی همچنین از بهره‌برداری مرحله نخست شبکه فاضلاب و نیز روزشگاه ۱۵ هزار نفری کریم‌آباد گرگان در آینده نزدیک خبر داد. جعفر کرین، فرماندار گرگان نیز در این جلسه گفت: بیشتر اعتبار ۲۳۰ میلیارد ریالی استان این شهرستان صرف تکمیل طرح‌های تمام خواهد شد. وی از مسئولان اجرایی شهرستان خواست برای جلوگیری از مشکلات تأمین آب شرب تلاش مضاعف کنند.

پایبخت‌داد. مدیرکلون پرورش فکری گلستان خاطر نشان کرد: شورای شهر بندرگز در ۲۸ اسفند سال ۸۶، یکپارز و ۵۰۰

مرکز پرورش فکری بندرگز انجام شد. مردانی اظهار داشت: با توجه به این که در سفر اول رئیس جمهور به استان هج کلون پرورش فکری استان هج، مصوبه یادداشت امینولوم که در سفر دوم این امر محقق شود. وی در ادامه گفت: در ۲ سال گذشته ۴ مرکز فرهنگی، هنری کلون شامل مرکز پرورش فکری گرگان ۲ مرکز کتبد ۲ و مراکز پرورش فکری در شهرهای رامیان، میسن و بهرپرداری رسیده است. به گفته وی، همچنین ۲ کتابخانه شهرهای و کتابخانه سبار مزی در استان گشایش یافته و نیز در ۲ مرکز آذاتشر و میوندت، سالن نمایش و کارگاه نقاشی در مجموع با ۲۵۰ مترمربع به این ۲ مرکز افزوده شده است. وی ادامه داد: در سفر دور و اضافه کرد: چنانچه این پیشنهاد در صورتی که در صورت تحقق این امر، عملیات اجرایی آن تا هفته دولت آغاز می‌شود.



مترمربع زمین برای ساخت مرکز در این مرکز، اختصاص داده کلون پرورش فکری استان در دوم فروردین امسال اقدام به نصب تابلو ساخت مرکز در این زمین کرد. وی یادآور شد: نصب تابلو ساخت مرکز در زمین بندرگز با هدف آشنا کردن مردم درباره ایجاد مرکز در این شهر و افزایش انگیزه در میان کودکان و

برگزاری دومین همایش سراسری کوهنوردی پرستاران کشور در گرگان

این همایش با حضور ۲۷۰ کوهنورد پرستار و به مناسبت روز پرستار انجام می‌شود. وی تصریح کرد: گشایش این همایش با حضور رئیس کل سازمان نظام پرستاری کشور و تکریم و تشکر کوهنوردان استان گرگان می‌شود. بطیار افزود:

دومین همایش سراسری کوهنوردی پرستاران کشور در گرگان برگزار می‌شود. محمد مهدی بطیار، رئیس سازمان نظام پرستاری و با حضور مسئولان استانی بر گزار می‌شود. بطیار افزود:

جلوگیری از ساخت و سازهای خارج از ضوابط قانونی در گلستان

از ساخت و سازهای خارج از ضوابط و قوانین تعریف شده در استان گلستان باید جلوگیری شود. محمودزاده استاندار گلستان در جمع فرمانداران و مدیران دستگاه‌های اجرایی استان با بیان این مطلب گفت: ساخت و ساز غیرمجاز موجب قانون، رعایت و اجرای آن سوق داد. وی با تأکید به مسئولان اجرایی نسبت به نظارت دقیق بر ساخت و سازهای افزود: وظیفه همه است که برای حفظ ایمنی شهروندان از ساخت و ساز در گسل‌ها و حریم رودخانه‌ها جلوگیری و بر آن نظارت شود زیرا این مسئله موجب به خطر افتادن جان افراد می‌شود. محمودزاده ادامه داد: همچنین از برخی ساخت و سازهای که به عنوان مدرسه، مرکز بهداشت و مسجد خارج از ضوابط قانونی صورت می‌گیرد نیز باید جلوگیری شود. در این جلسه مسئولان دستگاه‌های ذی‌ربط نیز گزارشی از اقدام‌های انجام شده در این زمینه ارائه کردند.

برای اشتراک روزنامه ایران در استان گلستان فقط کافی است با شماره‌های ۲۶۶۹۵۰۳ و ۲۶۶۹۵۰۱ (۰۷۱) تماس بگیرید